
Deliberazione della Giunta Comunale n. 135  del  04/10/2007 
 
  
OGGETTO: SECONDA VARIAZIONE AL PIANO ESECUTIVO DI G ESTIONE 

(P.E.G.) PER L’ESERCIZIO FINANZIARIO 2007 – PRESA D’ATTO. 
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che sulla proposta della presente deliberazione: 

- il Segretario comunale ha espresso il proprio parere in merito alla conformità ai 
sensi dell’art.97 del T.U. n. 267/2000; 

- il responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la responsabilità 
tecnica;  

- il responsabile del servizio ragioneria per quanto concerne la responsabilità 
contabile ai sensi dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000, hanno espresso parere 
favorevole; 
 
SENTITA la Relazione del Sindaco  
 
ATTESO che con deliberazione consiliare n. 21 in data 18.04.2007 è stato 

approvato il bilancio di previsione dell’esercizio finanziario 2007; 
 
VISTA la deliberazione G.C. n. 56 del 09.05.2007, esecutiva, di approvazione del 

Piano Esecutivo di Gestione (P.E.G.) per l’esercizio finanziario 2007; 
 
 RICHIAMATA la deliberazione G.C. n. 84 del 04.07.2007 – esecutiva – con la 
quale si è approvata la prima variazione al P.E.G. per l’esercizio finanziario 2007; 
 

DATO ATTO che con deliberazioni  G.C. n. 99 del 27.08.2007 e C.C. n. 42 del 
27.09.2007 sono state apportate variazioni al bilancio di previsione 2007; 

 
RITENUTO opportuno apportare le modifiche al Piano Esecutivo di Gestione 

(P.E.G.) a seguito delle variazioni intervenute; 
 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di legge, esito accertato e 
proclamato dal Presidente 

 
D E L I B E R A 

 
1) DI PRENDERE ATTO delle modifiche al Piano Esecutivo di Gestione (P.E.G.) avvenute 

a seguito delle variazioni al bilancio di previsione anno 2007 adottate dal Consiglio 
Comunale con atto n. 42 in data 27.09.2007 e dalla Giunta Comunale con atto n. 99 del 
27.08.2007;  

 
Inoltre    
 
Considerata l'urgenza, con separata unanime votazione 

 
DELIBERA 

 
Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 del T.U. n.267/2000  

 
[RR/ra] 


